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PA3PEJ 3AJALIH

Ca bankoHa, K0jH Ce Halla3u Ha BUCHHH /1 =5 m y 0HOCY Ha MOIJIOTY, 6a4eHo je Teo BEPTHKATHO HaBHIIE
onpehenom OpsuHoM V,. HakoH ynmapa y moasory, Tejao OICKOYH Ofl He. Bp3uHAa KOjOM TeIo OACKOYH O
rojutore je [Ba IyTa Marba ofl Op3uHe KojoM Teno yaapu y nomsory. Konmkom 6psutom v, je GaueHo Teno, ako

Je MaKkcMMalHa BMCHHA KOjy TeNO JOCTHIHe, HAKOH OJICKOKA, jellHaKa BHCHMHM OankoHa? Temo oickoud of
nojyiore 6e3 nMpomeHe MpabLa KpeTama. CBe CUile 0TIOpa Koje Aeilyjy Ha TeNo TOKOM KPeTarba 3aHeMapUTH.

Teno mounte na ce kpehe paBHoMepHO y6p3aHo ca modeTHOM 6p3uHOM V, =1 m/s . [Tocse npelesor myra s

Ten0 uMa 6p3uHy V=15 m/s. Onpenuti Op3uHy Tena y TpeHyTKYy KaJa je OHO NPEIIo YeTBPTHHY ITyTa s .
Konuka je cpenma 6p3una Tena Ha myty s ? (Miagu dusuuap 6p.106)

B Ca Gensuncke rmymne, ayromo6un A y oapeheHom TPEHYTKY KpEeHe IOYeTHOM Op3HMHOM V,, =2 m/s u
ybpsamwem a, =0,5 m/s’. Hakon Bpemena Ar=15s, ca ucre GeH3UHCKE IMyMIIE U HCTOM IyTamOM, 3a

ayromoOunom A kpene ayTomobun B nouerHom GpsuHoM v, =12 m/s u yOpsamem a, =a, =0,5 m/s’. [Tocre

KOJIUKO BpeMeHa, OJI TI0Y€ETKa KpeTarma ayToMobuna A, he ayromobun B cyctuhin ayromoGmn A?

JlBa Tena umje mace msHoce m, =18kg u m, =12 kg, Besana cy nomohy HuTH Koja je mpeGadeHa NpeKo

KOTypa. Y MOYETHOM TPEHYTKy TeNla Ce OIp)KaBajy Yy CTaly MHUpOBarba M Haja3e Ce Ha jeHAKO] BUCHHH
H =10 my oanocy Ha nomnory (cnuka 1). Tena satum nounsy crnoboauo aa ce kpehy. Hakon ase cekynie on

MO4YETKA KpeTama Tesa, HUT ce npekuHe. Kojankom Op3uHOM Teno my, yaapa y momiory? Macy HermoKpeTHOr
KOTYypa, HEUCTEr/bHBE HUTH M CBA TPEHA Yy CHCTEMY 3aHEMAPHUTH.

Y TpeHyTKy Kkama Teno mace m =1Kg NpHCIOHMMO y3 BepTHKAIHH 3 M IyCTHMO, Ha Hera, mope
OCTaJINX, MOYHIbY [1a JeJ1yjy JBE MONATHE CUJIEe YHjH MHTeH3UTeTH pesoM uzHoce F, =8N u F, =3N . IIpapan u

- —

CMep nenoBawa cuna f; w F, npukaszaH je Ha cauuu 2. KoebwurmjeHt tpemwa msmelyy Tena v 3uma M3HOCH
4 =0,3. Onpeauru nyT koju Testo npelje ayk 3112 TOKOM MPBE TPH CeKYHIE KPeTarbha.
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77777777777777777:  Cnuka 1. Canka 2.

Ceaku 3aaTak Hocu 20 moena. Y3etu z1a je yOpsame 3emibrHe Texe g =10m/s?.
3apatke npunpemno: Bnagumup Uy6bposuh, Ousmaku paxynrer, beorpan
Penensent: [Ipod. np san Manues, [IM®, Hum

IIpencennnk xomucuje: Ilpod. np Muhio Mutposuh, Ousuuxu paxynrer, beorpan

CBHM TaKMHYapHMa jKeJIMMO ycIemaH paj!
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ks PEIIEA

Osnauumo ca H,,, MakCHMMaJlHy BHCHHY KOjy TeJO JOCTUIHE y OJHOCY Ha DaskoH, ca V; Gp3HHY K0joM Telo

yZapa y nomiory, a ca Vv, Op3uHy Kojom Teno ozackoud. Ilo ycioBy 3agaTka je v, = 2v, [1n]. Kunemaruuke
2 2 2

A v, % V.

JeIHauYMHE KpeTama Tela Cy peioM Hmax=—2—0—[4n], h+Hmax=2—1[4n] u h=—2-2—[4n]. Wz mperxonHux
g g g

Jennavuna 100HjaMo 11a HHTEH3UTET Gp3uHe, KOjoM je 6aueHo Teno, H3HOCH Vv, =+/6gh =17,32 m/s [6+1n].

: 2
[2:' O3HauuMo ca v, TpakeHy 6p3uHy Tena. KuHeMaTHuKe jeqHAUNHE KPETarba TeNa Cy peaoM v’ = vy +2as [6n]
Bodd S N : e
u v,=v;+2a 3 [6nj. W3 nperxogme nBe jenHauumHe J00HMjaMO 1a MHTEH3UTET Op3HWHE V, H3HOCH

_V0+V

[3,2 12
= 3‘}0:‘; =~ 2,64 m/s [5+1n]. Cpenma Op3uHa Tena Ha IyTy S M3HOCH V,, = A 3m/s [1+1m].

@ OsHauumo ca ¢ TpakeHO BpeMe HO cycpera ayromobuna. [[o cycpera ayToMoOWiI A mpeiasd MyT

- Nt)

‘ a, (¢
[7n], a ayromoGun B s, =vOB(t—At)+—2—

a,t

¥y =V, 0+ [7n]. Ilpehenu myTteBu ayromoOuna cy

jemnaxu s, =s; [Im]. M3 mperxonHux jenHauuMHa ~n06MjaMO Ja TPaKEHO BpPEME  HM3HOCH
2v,s —a,At) At
g LB = ) = 49,5 s [4+1n].

2(Vop = Vou —a,At)

@ Jennauune kperama Tena cy pexom mya=m g —1 [3u] u mya=T —m,g [3n], Tako na yOp3ame Tena
H3HOCH @ = (m] = fils )g f (m1 +m, ) =2m/s’ [3+1n]. Hakos npekumama HuTH (t=2s) Tteno m, wusBOAM

BEpTHKA/IaH XWTal HaHmwke ca Bucune H' =H —at’/2=6m[2+1n] y oQHOCY Ha HOMIOTY , MOYETHOM
6psutom v, = at = 4 m/s [2+1n]. ITomohy dopmyre v = vg +2gH" nobujamo na TpaxkeHa 6p3uHa Tena m,

H3HOCH v =4/V; +2gH" =~11,66 m/s [3+1n].

@ Jennaunne kpetama Tena cy ma=mg—F, — uN [8n] u N =F, [4n]. U3 npeTXoaHuX jefHa4MHA 106H]aMO

: . F, UF ;
Ja je yop3arme Tena jegHako a = g ——% . 4,6 m/s” [3+1m]. [yt koju Teno mpelje 3a Bpeme =3 s U3HOCH
m m

s=at’ /2=20,7 m [3+1n].




